
10. ÚSTECKÝ KRAJ  
 

OT2. Jak by měl podle vás stát řešit situaci ve vyloučených lokalitách? Vyberte tři opatření, 

které jsou podle vás nejdůležitější. 

 

1) Snížit nezaměstnanost v postižených oblastech 

2) Podpořit vzdělání dětí z vyloučených lokalit 

3) Snížit a zpřísnit výplatu sociálních dávek 

4) Posílit policejní kontrolu a postihování přestupků 

5) Podpořit sociální bydlení a bojovat proti drahým ubytovnám 

6) Bojovat proti věcem jako lichva a hazard  

7) Zvýšit finanční podporu chudých a sociální dávky 

 

OT3. Myslíte, že protiromské pochody a shromáždění pomohou k vyřešení situace v tzv. sociálně 

vyloučených oblastech? 

 

1) Spíše ano - upozorní politiky na závažnost problémů 

2) Spíše ne - podpoří nenávist a posílí extremisty  

9) NENABÍZEJTE: Neví, nechce odpovídat 

 

PROGR: Pokud v OT3 odpověděl 1 či 9. 

 

 

OT4. Kolik předpokládáte, že město a policii stojí jeden velký protest extremistů proti Romům, 

který si vyžádá výrazný zásah policie? Tedy například ten, který se odehrál v létě v Ostravě. 

 

TAZ: Neukazujte respondentovi škálu a nechte ho spontánně odpovědět. Pokud trvá na tom, že neví, 

nenuťte ho / ji k odpovědi a zaškrtněte 

 

1) do 50 tisíc Kč 

2) 50 tisíc – 100 tisíc Kč 

3) 100 tisíc – 400 tisíc Kč 

4) 400 tisíc – 700 tisíc Kč 

5) 700 tisíc – milion 

6) více než 1 milion 

 

9) Neví, nedokáže říct 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


